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THE MATRIX la película de los hermanos Wachowski, es una opción para hablar de elementos estéticos y filosóficos que aunque no muy fáciles de interpretar y comprender por el mismo hilo conductor de la película donde el espectador puede perderse fácilmente entre la realidad y las representaciones virtuales.
La realidad y la ficción son elementos que le permiten al arte y a la estética moverse de un lado a otro para hacer mucho mejor el contenido de la película, Matrix usa aspectos filosóficos que exigen la reflexión sobre lo que significa lo estético en una realidad virtual que contiene mundos distintos y deformes como los tiene en paralelo la humanidad, el uso de la tecnología, la información, las emociones, la elección y el competitivo mundo de las ideas que reales o no ponen a prueba los conceptos filosóficos y estéticos.

The Matrix puede interpretarse desde lo ético y estético por la forma como se domina a la humanidad a través de las máquinas quienes son un elemento de poder sobre las acciones, el pensamiento y la conservación misma de la vida (virtual o biológica).
Platón hace la representación en el libro VII de La República, su obra maestra de escrita entre el 390 y el 370 antes de nuestra era; donde también expresa sobre la naturaleza de la realidad; según Platón, la mayor parte de la humanidad se contenta, lo mismo que los prisioneros de la caverna, con el mundo de la mera apariencia. En Matrix existen dos mundos paralelos y los humanos tan sólo conocemos uno, controlado por el tiempo que también es una representación de la realidad y la ficción, se trata de un experimento mental que se anticipa y recrea  un mundo distinto pero con un esquema estético en función de lo bello que permite agradar, atraer, interpretar y jugar con las dos realidades estimulando el cerebro de tal modo que podamos sentir, ver y creer todo lo que sucede en la película.

Desde las pretensiones de la estética, la película al tratarse de dos realidades paralelas pero diferentes, me permite identificar a Matrix como la percepción estética, por su atractivo visual principalmente ya que en esta realidad las personas, los lugares, el ambiente son estéticamente muy bellos e interesantes.
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